



30-inch / 76 cm

Bluetooth® Digital Electric Smoker

Fumoir électronique numérique Bluetooth®

Ahumador eléctrico digital Bluetooth®



Bluetooth® Digital Electric Smoker



Masterbuilt makes smoking simple...and smart

Turn your smart device into a remote control for your smoker with integrated Bluetooth® Smart technology.

Bluetooth® capability for remote operation with your device.



Smartphones not included. Download the app at: www.masterbuilt.com/apps

Bluetooth® Smart Technology
Control and monitor cooking temperature, cooking time, power on/off, internal light and monitor meat temperature from your smart device or the blue LED control panel.

- Thermostatically-controlled temperature for even, consistent smoking up to 275°F.
- Built-in meat probe thermometer for perfect results every time.



30-inch / 76 cm



30-inch / 76 cm

Bluetooth® Digital Electric Smoker

with Bluetooth® Smart technology, meat probe thermometer, and light

Masterbuilt makes smoking simple...and smart!
Your handheld device becomes a remote control for your digital electric smoker with integrated Bluetooth® Smart technology.

- A** Air damper
For smoke control.
- B** Blue LED digital control panel
With sun shade
Power on/off, monitor and control cooking temperature and time, operates food light and monitor meat temperature.
- C** High output LED Lights
Illuminates food in low light when door is open.
- D** Four chrome-coated smoking racks
Smoke up to 30 lbs. of food.
- E** Built-in meat probe
For perfect results every time.
- F** Adjustable door latch
Secures door while retaining heat and smoke.
- G** Removable drip pan
Catches food drippings.
- H** Removable water pan
To add moisture and flavor.
- I** Front access grease tray
Easy access for quick cleanup.
- J** Patented side wood chip loading system
Add wood chips without opening smoker door.
- K** Wood chip tray
Slides out for easy ash removal.
- L** Rear-mounted handle and wheels
Makes moving smoker easy.



READ INSTRUCTION MANUAL BEFORE USE
OUTDOOR HOUSEHOLD USE ONLY

U.S. PATENT 7,426,885; 7,703,389; D694,567
PATENT PENDING • PATENTE EN TRÁMITE

Images may differ from actual product

www.masterbuilt.com



30-inch / 76 cm

Bluetooth® Digital Electric Smoker

Fumoir électronique numérique Bluetooth®

Ahumador eléctrico digital Bluetooth®



Fumoir électronique numérique Bluetooth®

Masterbuilt simplifie et rend le fumage... plus intelligent.



Ahumador eléctrico digital Bluetooth®

Masterbuilt hace que el ahumado sea simple... y sencillo.



Smartphone not included. Download the application at: www.masterbuilt.com/apps

Transformez votre appareil intelligent en télécommande pour votre fumoir grâce à la technologie Bluetooth® intégrée.

Technologie Bluetooth® Smart
Contrôlez et surveillez la température et la durée de cuisson, la mise en marche/l'arrêt et la lampe interne, et surveillez la température de la viande à partir de votre téléphone intelligent ou du panneau de commande à DEL bleues.

- Température contrôlée par thermomètre pour un fumage uniforme et régulier jusqu'à 135 °C.
- Thermomètre à viande avec sonde intégré pour de bons résultats à tout coup.

30-inch / 76 cm



Capacité Bluetooth® qui permet d'utiliser votre appareil comme télécommande

Capacidad Bluetooth® para funcionamiento remoto con su dispositivo

Converti tu dispositivo intelligent en un control remoto para tu ahumador con la tecnología Bluetooth® Smart integrada.

Tecnologia Bluetooth® Smart
Controle e monitore a temperatura de cocção, o tempo de cocção, o encendido e apagado, a luz interna e monitore a temperatura de la carne desde su dispositivo inteligente o panel de control con luz LED azul.

- Temperatura controlada por termostato para un ahumado uniforme y consistente hasta 135 °C.
- Termómetro de sonda incorporado para resultados perfectos siempre.



Les images présentes peuvent différer du produit réel.
Las imágenes pueden diferir del producto real

MISE EN GARDE
Ce produit n'est pas un appareil de cuisson. Il est destiné à être utilisé en complément d'un appareil de cuisson. Ne pas utiliser ce produit pour cuire de la viande ou d'autres aliments. Ne pas utiliser ce produit pour cuire de la viande ou d'autres aliments. Ne pas utiliser ce produit pour cuire de la viande ou d'autres aliments.

PRECAUCIÓN
Este producto no es un dispositivo de cocción. Está diseñado para ser utilizado como complemento de un dispositivo de cocción. No utilizar este producto para cocinar carne u otros alimentos. No utilizar este producto para cocinar carne u otros alimentos. No utilizar este producto para cocinar carne u otros alimentos.



30-in./76 cm

Fumoir électronique numérique Bluetooth®

avec technologie Bluetooth® Smart, thermomètre à viande, et lampe

Ahumador eléctrico digital Bluetooth®

tecnología con Bluetooth® Smart, termómetro de sonda para carne, y luz

- A** Clapet à air
Pour contrôler la fumée.
Regulateur de air
Pour le contrôle de la fumée.
- B** Panneau de commande numérique à DEL bleues avec pare-soleil.
Vous pouvez allumer et éteindre l'appareil, surveiller et contrôler la température et la durée de cuisson, l'éclairage et la température de la viande.
- C** Ampoules DEL à forte puissance
Éclaire la nourriture avec une lumière faible lorsque la porte est ouverte.
Luzes LED de gran potencia
Ilumina los alimentos cuando hay luz baja y la puerta está abierta.
- D** Quatre grilles de fumage revêtues de chrome
Fumer jusqu'à 30,2 kg d'aliments.
Cuatro rejillas de ahumado revestidas en cromo
Humo hasta 30,2 kg de alimentos.
- E** Thermomètre à viande intégré
Pour d'excellents résultats à tout coup.
Sonde pour viande incorporée
Pour toujours obtenir résultats parfaits.
- F** Loquet de porte réglable
La porte reste fermée, ce qui retient la chaleur et la fumée.
Seguro ajustable para la puerta
Asegura la puerta conservando el calor y el humo.
- G** Poignée et roues montées à l'arrière
Facilite le déplacement du fumoir.
Asa montada en la parte posterior y ruedas
Facilita el movimiento del ahumador.
- H** Plateau ramasse-gouttes amovible
Capte l'égouttement.
Bandeja de goteo removible
Recoge el goteo de los alimentos.
- I** Cuvette d'eau amovible
Pour ajouter humidité et saveur.
Bandeja de agua removible
Para agregar humedad y sabor.
- J** Plateau à graisse accessible par l'avant
Accès facile pour un nettoyage rapide.
Bandeja de grasa con acceso frontal
Fácil acceso para una rápida limpieza.
- K** Système latéral de remplissage de copeaux de bois breveté.
Analyse des copeaux sans ouvrir la porte du fumoir.
Sistema patentado de carga lateral de trozos de madera.
Agrega trozos de madera sin abrir la puerta del ahumador.
- L** Bac à copeaux de bois
Couteux pour faciliter l'enlèvement des cendres.
Bandeja para trozos de madera.
Se desliza hacia adentro para facilitar el retiro de las cenizas.

Masterbuilt simplifie et rend le fumage... plus intelligent!

Votre appareil portable se transforme en télécommande pour votre fumoir numérique électrique avec la technologie Bluetooth® intégrée.

¡Masterbuilt hace que el ahumado sea simple... e inteligente!

Tu dispositivo portátil se convierte en un control remoto para tu ahumador eléctrico digital con la tecnología Bluetooth® integrada.



U.S. PATENT 7,426,885; 7,703,389; D694,567
PATENT PENDING • PATENTE EN TRÁMITE
BREVET U.S. 7,426,885; 7,703,389; D694,567
EN ATTENTE DE BREVET



ANTES DE USARLO, FAVOR DE LEER EL MANUAL DE INSTRUCCIONES ÚNICAMENTE PARA USO DOMÉSTICO, AL AIRE LIBRE
VEUILLEZ LIRE LE MODE D'EMPLOI AVANT UTILISATION
USAGE À L'EXTÉRIEUR UNIQUEMENT



PEEL HERE
DETACHER
AQUI

Compatible with iOS 7 (or higher) and
Android 4.3 Jelly Bean (or higher) Devices.

Compatible avec les appareils qui utilisent iOS 7 (ou version ultérieure)
ou Android 4.3 Jelly Bean (ou version ultérieure).

Compatible con dispositivos iOS 7 (o superior)
y Android 4.3 Jelly Bean (o superior).



www.masterbuilt.com



9807140077 / 081114-SS

30-in. Digital Electric Smoker

76 2cm Fumoir électronique numérique

76,2cm Ahumador eléctrico digital

- SLOW-SMOKING. . . easier than grilling!
- Bluetooth® Smart Capability – control your smoker with your smart device!
- Easy to set thermostat temperature control and built-in meat thermometer prevents over cooking.
- LE FUMAGE LENT. . . plus facile que la cuisson au grill!
- Capacité Bluetooth® Smart – contrôlez votre fumoir à partir de votre périphérique intelligent!
- Facile à régler le thermostat et le contrôle de la température intégré thermomètre à viande empêche la cuisson.
- ¡Ahumado lento... más fácil que la parrilla!
- Capacidad inteligente Bluetooth® Smart : ¡controle su ahumador con su smart dispositivo!
- Fácil de configurar y control de temperatura del termostato incorporado evita que un termómetro de carne cocinar.